

# 皇马开二度

## 两场补时阶段丢球 国米和欧冠说再见

昨晨,欧冠1/8决赛首回合0:1失利的国米回到主场对阵马赛,第75分钟,米利托的进球帮助国米将总比分扳成1:1,不料马赛球员布兰当在补时第2分钟破门。尽管国米在最后1秒罚进点球,但已经无济于事,马赛凭借一个客场进球杀进欧冠八强。

首回合,国米就是在补时阶段被绝杀,昨晨,这一幕再次上演……

### 悲壮告别

客场0:1输给马赛,回到主场,国米将士气势很盛,上半场他们就得到了两次绝佳机会,可惜被斯内德和米利托浪费。

下半场,国米全力出击,他们的努力在第75分钟得到回报,米利托敲开了马赛的大门,将总比分扳成1:1,国米看到了晋级希望。不料补时第2分钟,马赛球员布兰当给了国米一记响亮的耳光,他的进球将比分扳成1:1。国米要想晋级,必须还要进两球,但时间已经不够了。看到这一幕,绝望的斯坦科维奇当即跪地。



### 四大皆空

欧冠出局,意大利杯也早早出局,联赛又落后AC米兰17分,国米本赛季注定只能四大皆空了。赛后,主帅拉涅利首先祝贺马赛晋级,对于自己的球队,拉涅利说:“我们一直很努力,差的是一点点运气,不仅是上半场的20分钟内,即使在180分钟内,我们创造的机会也比对手多,然而结果却不是我们想要的,这就是足球。”

是的,处于低潮中的国米已经拼尽了全力,甚至踢出了他们近期以来最好的一场比赛,可结果还是如此残酷。队长萨内蒂难过地说:“1:0时我曾经认为我们会晋级。”



利这一边,“我不觉得我应该采取什么措施,我不认为我应该责怪拉涅利,倒不如说他的对手运气太好了。”在莫拉蒂看来,拉涅利在排兵布阵和换人上都没有太大的问题。

谈到拉涅利的未来,莫拉蒂表示,“我想,拉涅利将会一直带队,直到赛季结束。”

快报记者 吕远

# 花开花二度

## 两场比赛攻进14球 疯狂拜仁无人可挡

北京时间昨晨,拜仁主场7:0狂胜瑞士球队巴塞尔,创造了欧冠淘汰赛单场净胜球纪录,两回合7:1,拜仁强势晋级欧冠八强。本场比赛,罗本攻进两球还助攻一球,戈麦斯完成“大四喜”,本赛季欧冠进球已经达到10个。

从上周末到昨晨,拜仁完全进入了疯狂期,联赛7:1,欧冠7:0,这支老牌强队把两个对手彻底打“花”了……

### 疯狂进球

上周末之前,拜仁经历了黑暗的一周,先后以0:1和0:2不敌欧冠对手巴塞尔和联赛对手勒沃库森后,有消息称拜仁主帅海因克斯帅位不保。不过上周末的德甲联赛,拜仁迅速恢复了状态,主场7:1大胜霍芬海姆。而昨晨,总比分0:1落后的拜仁更加可怕,他们不仅实现了逆转,而且沿用了狂进7球的方式。

“拜仁踢得太疯狂,我很受伤,比赛中我一遍又一遍地看表,然后想比赛何时才能结束。”赛后,巴塞尔主帅沃格尔的话证明了这场比赛对于而言完全是一场煎熬。

### 超级杀手

谁是欧冠赛场上最锋利的矛?尽管梅西已经攻进了12球,但昨晨,拜仁前锋戈麦斯用一个

“大四喜”告诉球迷,自己并不比梅西差。值得一提的是,欧冠攻进10球,戈麦斯只用了20次射门,相比梅西26次射门进了12球,效率更高。

其实,进入2012年,戈麦斯的状态并不好,在上周末之前,他正经历着429分钟的进球荒。不过对阵霍芬海姆,戈麦斯终于回归到那个进球如麻的“超级马里奥”,上演帽子戏法带领球队取得大胜。和巴塞尔的比赛之前,巴塞尔后卫德拉格维奇声称戈麦斯并非最优秀的前锋,不过是个捡漏射手。然而,“超级马里奥”在场上用垫射、推射、头球、抢点的方式破门,无所不能。

分别战胜勒沃库森和巴塞尔之后,巴萨和拜仁都杀进了八强。在1/4决赛中,梅西与戈麦斯还有机会取得更多进球,若巴萨与拜仁抽到一起,两人甚至有可能同场竞技。



戈麦斯(左)  
和贡献3次助攻的  
里贝里庆祝大胜

盖鹏

### 新闻链接

#### 欧冠“惨案”

2006—2007赛季欧冠  
1/4决赛次回合 曼联主场  
7:1大胜罗马

2008—2009赛季欧冠  
1/8决赛次回合 拜仁主场  
7:1狂胜里斯本竞技

2011—2012赛季欧冠  
1/8决赛次回合 巴萨主场  
7:1大胜勒沃库森

李娜只想把精力放在赛场上

### 是与非,赛场成绩说话

其实,对于一个职业网球选手来说,“爱国”的最好表现不正是在赛场上所向披靡吗?昨天,李娜在巴黎银行公开赛上延续着上周以来的出色状态,化解了全场比赛6个破发点后,以6:1、6:0大胜捷克老将扎科帕洛娃,晋级八强。闯入八强,为李娜带来了250个排名积分,这使得她巩固了自己世界排名第八的位置。而李娜最近状态的反弹,也让人们对她即将开始的红土赛季期待更多。

衡量职业网球选手是否“爱国”,还有一个非常直接的方法——看他(她)是否愿意参加以国家为参赛单位的比赛,比如,奥运会、联合会杯(戴维斯杯)。众所周知,这些比赛对于职业选手的积分、排名、奖金无一裨益,甚至有可能分散精力、意外受伤,影响职业前途。所以,很多选手对于这类比赛意兴阑珊。2004年雅典奥运会前,当时世界排名第二的比利时女将克里斯特尔斯就表示“没兴趣”。

而李娜即使再自我、再率性,在代表国家出战这件事上,她可是毫不含糊。今年澳网结束后,李娜、郑洁、彭帅等人就直奔深圳,参加了联合会杯的比赛。谈及今年的伦敦奥运,李娜曾经表示“非常期待身穿国家队队服参加伦敦奥运”,她甚至早在去年中网期间就透露了自己备战奥运的计划。吴吉